

eva
(v)
Lax®

Dezvoltăm produse care oferă soluții ușoare și eficiente pentru fiecare femeie, indiferent de nevoile sale. **Explicăm, învățăm**, deschidem dialoguri, dăm asigurări. **Ascultăm și învățăm** de la femei în fiecare zi. **Dorim** ca femeile să-și înțeleagă corpul și să poată face alegerile corecte pentru ele, să fie sănătoase și să-și trăiască viața la maximum. **Credem** despre corpul uman că este un sistem uimitor. De aceea, formulele noastre se bazează pe **ingrediente de origine naturală**, toate selectate pentru **eficacitatea și siguranța** lor în îngrijirea intimă a femeilor.

DESCOPERĂ GAMA EVA INTIMA

CONFORT ZILNIC	DISCONFORT MINOR	AFECTIUNI
MENSTRUATIE	INGRIJIRE URINARA	VIATA SEXUALA
CONTROLUL MENOPAUZEI	DEPILARE	CONSTIPATIE

CONSTIPAȚIE



Ameliorarea imediată, eficientă și naturală a constipației.

Compania farmaceutică **InterMed** concepe, produce și oferă produse de înaltă calitate. Utilizarea materiilor prime de calitate farmaceutică, producția în condițiile stricte stabilite de industria farmaceutică modernă (GMP) și controalele intensive de calitate sunt semnele distinctive ale fiabilității noastre ridicate.

Lax®

CONSTIPAȚIE

Supozitoare rectale ideale pentru tratamentul constipației ocazionale și recidivante, într-un mod natural

EVA LAX® este un produs sub formă de supozitoare pentru tratamentul constipației cauzate de blocarea parțială a scaunelor, într-un mod natural. Acesta a fost special conceput pentru a facilita mișcarea intestinului în caz de constipație, reducând în același timp contracția sfincterului rectal și calmând iritarea și arsurile rectale. Supozitoarele **EVA LAX®** nu au efect farmacologic și nu provoacă toleranță.

MECANISM DE ACȚIUNE

După ce a fost introdus în rect, supozitorul **EVA LAX®** este dizolvat în câteva minute, creând microbule (acțiune efervescentă), care aplică presiune pe pereții intestinului, împingând scaunul din intestinul gros. În același timp, polietilen glicolul din supozitorul dizolvat înmoaie scaunul în timp ce mușchii ajută la reducerea senzației de arsură cauzată de iritația intestinală, datorită acțiunii sale calmante. Efectul supozitorului este imediat și provoacă mișcarea intestinului în mod normal în aproximativ 30 de minute. Mecanismul de acțiune al produsului este pur fizico-mecanic, fără niciun efect farmacologic. Materialul este excretat nemodificat fără a fi absorbit de intestinul gros.

INDICAȚII

Supozitoarele **EVA LAX®** sunt indicate pentru persoanele care suferă de constipație cauzată de obstrucția parțială a intestinului. Supozitoarele **EVA LAX®** sunt ideale pentru tratamentul constipației ocazionale și recidivante, într-un mod natural. **EVA LAX®** poate fi utilizat și pentru pregătirea înainte de examinarea rectală și proctoscopie. Datorită efectului său natural, acesta poate fi folosit de persoanele în vârstă, de persoanele cu probleme de mobilitate și, de asemenea, pentru a ameliora constipația călătorului.

EFFECTE ADVERSE

Supozitoarele **EVA LAX®** nu cauzează efecte negative asupra organismului, chiar și în cazurile de utilizare frecventă și pe termen lung, deoarece sunt compuse din substanțe netoxice care sunt utilizate pe scară largă la fabricarea alimentelor și a medicamentelor descrise în Farmacopeea Europeană și în alte farmacopei.

MOD DE UTILIZARE

Îndepărtați capacul de plastic, udați supozitorul în puțină apă (pentru cele mai bune rezultate, țineți supozitorul sub apă curentă timp de 5-10 secunde) înainte de utilizare și introduceți-l în rect. După aplicare, supozitorul va începe să se dizolve și să acționeze imediat. Păstrați supozitorul în rect cât mai mult timp posibil în timp ce vă deplasați, înainte de a defeca. Dacă suferiți de hemoroizi sau alt disconfort anal, se recomandă lubrifierea supozitorului cu ulei de măsline, ulei de floarea soarelui sau vaselină înainte de introducere.

PRECAUȚII

- Potrivit pentru adulți și copii cu vârsta peste 12 ani. Pentru copiii sub 12 ani consultați medicul.
- Pentru utilizare în timpul sarcinii sau alăptării, consultați medicul înainte de utilizare.
- Nu s-au raportat efecte secundare din utilizarea supozitoarelor **EVA LAX®**. Un sentiment de defecare insuficientă sau durerea tranzitorie moderată nu ar trebui să vă îngrijoreze deoarece acestea sunt simptome care pot fi tratate. Nu există contraindicații cunoscute în timpul utilizării frecvente și prelungește și în prezența hemoroizilor și a fisurilor locale.

- Sângerarea sau lipsa persistentă a defecării după utilizarea **EVA LAX®** pot sugera o afecțiune gravă. Întrerupeți utilizarea și consultați medicul.
- A se păstra la o temperatură de până la 25°C, într-un loc întunecos, departe de accesul copiilor.
- În cazul în care aveți cunoștință de orice incident grav referitor la acest dispozitiv medical, vă rugăm să informați producătorul sau ANMDM la datele de contact de mai jos: Str. Av. Sănătescu, nr. 48, sector 1, 011478 București, Tel: +40-21.317.11.02 / 317.11.15/Fax: +0-21.316.34.97 / 031.805.74.54/Email: mdevice@anm.ro

CE 2265

DISPOZITIV MEDICAL



IOULIA AND IRENE TSETI
PHARMACEUTICAL LABORATORIES S.A.
Titlu distinctiv: INTERMED S.A.

Adresa: Str. Kalyftaki 27, GR 145 64 Kifissia, Atena - Grecia,
Tel.: +30 210 6253905, www.intermed.com.gr

5205152012504
www.eva-intima.com

Ediție prospect: 1
Data ultimei revizuirii: 28.08.2019